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Thực hiện Thông tư 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16/5/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về dạy thêm, học thêm; Quyết định số 02/2019/QĐ-UBND ngày 18/01/2019 của UBND tỉnh Quảng Ninh ban hành Quy định về dạy thêm, học thêm đối với giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh; công văn số 414/SGD-ĐT-GDTrTH ngày 27/2/2019 của Sở GD&ĐT Quảng Ninh; công văn số 1157/UBND ngày 27/2/2019 của UBND thành phố Hạ Long; công văn số 175/HD-PGD&ĐT ngày 11/3/2019 của Phòng GD&ĐT thành phố Hạ Long; công văn 165/UBND ngày 06/3/2019 của UBND phường Bãi Cháy “V/v Hướng dẫn quy định dạy thêm học thêm”,
Trường Tiểu học Bãi Cháy xây dựng kế hoạch thực hiện các quy định về dạy thêm, học thêm như sau:
I. Mục đích yêu cầu
1. Mục đích: Tuyên truyền sâu rộng tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh hiểu và thực hiện đúng các chủ trương của tỉnh và thành phố về công tác quản lý chỉ đạo thực hiện đúng quy định về dạy thêm, học thêm. Tiếp tục duy trì giữ vững nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh nhà trường.
2. Yêu cầu: Chấm dứt tình trạng tổ chức dạy thêm học thêm sai quy định. 100% cán bộ, giáo viên, phụ huynh học sinh nhà trường kí cam kết thực hiện đúng quy định về dạy thêm, học thêm. Tăng cường kiểm tra kịp thời phát hiện và xử lý các trường hợp vi phạm đúng quy định.

II. Nội dung
1. Công tác tuyên truyền, quán triệt các văn bản chỉ đạo
  Nhà trường tổ chức quán triệt tuyên truyền phổ biến sâu rộng tới toàn thể cán bộ, giáo viên, phụ huynh, học sinh nội dung Thông tư 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16/5/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Quyết định số 02/2019/QĐ-UBND ngày 18/01/2019 của UBND tỉnh Quảng Ninh ban hành Quy định về dạy thêm, học thêm đối với giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh; công văn số 414/SGD-ĐT-GDTrTH ngày 27/2/2019 của Sở GD&ĐT Quảng Ninh; công văn số 1157/UBND ngày 27/2/2019 của UBND thành phố Hạ Long; công văn số 175/HD-PGD&ĐT ngày 11/3/2019 của Phòng GD&ĐT thành phố Hạ Long; công văn 165/UBND ngày 06/3/2019 của UBND phường Bãi Cháy “V/v Hướng dẫn quy định dạy thêm học thêm”,
Thời gian quán triệt trong cán bộ, giáo viên vào 11/3/2019; quán triệt trong học sinh vào ngày 18/3/2019; tuyên truyền tới phụ huynh qua tin nhắn điện tử và cuộc họp phụ huynh cuối năm học 2018 – 2019.

- 100% cán bộ, giao viên, phụ huynh và học sinh hoàn thành kí cam kết thực hiện đúng quy định về dạy thêm học thêm trước ngày 20/3/2019. Trong đó ghi rõ việc nếu giáo viên dạy thêm sai quy định sẽ chịu mọi hình thức kỉ luật theo quy định của pháp luật; hiệu trưởng, phó hiệu trưởng để xảy ra việc giáo viên của nhà trường dạy thêm sai quy định sẽ chịu hình thức kỉ luật theo quy định.

2. Quản lí chỉ đạo thực hiện quy định về dạy thêm học thêm của cán bộ, giáo viên, học sinh nhà trường
2.1 Nhà trường phân công và xác định cụ thể trách nhiệm về việc quản lý dạy thêm học thêm trong nhà trường. Gắn trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị (Hiệu trưởng); trách nhiệm các Phó hiệu trưởng; tổ trưởng; ban chấp hành công đoàn trong quản lí hoạt động dạy thêm học thêm của cán bộ, giáo viên, học sinh nhà trường.
2.2 Quy định việc dạy thêm học thêm
- Dạy thêm học thêm trong nhà trường: Nhà trường đã tổ chức 100% số học sinh và số lớp được học 2 buổi/ngày nên không tổ chức dạy thêm trong trường dưới bất kì hình thức nào. Giáo viên không được dạy thêm trong nhà trường.
- Dạy thêm ngoài nhà trường: Thực hiện theo theo Điều 3, Điều 4, Điều 5, Điều 6 tại Quy định của Ủy ban nhân dân tỉnh (Ban hành kèm theo Quyết định số 02/2019/QĐ-UBND ngày 18/01/2018).

+ Giáo viên không được dạy thêm đối với học sinh tiểu học; chỉ được dạy thêm các môn âm nhạc; mĩ thuật; thể dục thể thao, rèn kĩ năng sống; kĩ năng sống
+ Giáo viên không được tổ chức dạy thêm học thêm ngoài nhà trường nhưng được dạy thêm ngoài nhà trường cho một tổ chức khác ( có giấy phép hoạt động); không dạy thêm ngoài nhà trường đối với học sinh giáo viên đang dạy chính khóa.
+ Các trường hợp giáo viên dạy thêm phải báo cáo được sự đồng ý của Hiệu trưởng và làm đầy đủ trình tự, thủ tục tổ chức dạy thêm, học thêm theo quy định.
- Yêu cầu đối với giáo viên dạy thêm: Những giáo viên (là viên chức, hợp đồng lao động tại trường), ngoài các yêu cầu quy định tại Điều 5, Quy định của UBND tỉnh (Ban hành kèm theo Quyết định số 02/2019/QĐ-UBND ngày 18/01/2018), phải đảm bảo các điều kiện sau thì được tham gia dạy thêm đúng với chuyên môn giảng dạy:
+ Đánh giá xếp loại viên chức, hợp đồng hằng năm đạt loại “Hoàn thành tốt nhiệm vụ” trở lên; đánh giá xếp loại chuẩn nghề nghiệp giáo viên hàng năm đạt loại " Khá" trở lên.

+ Đạt một trong các thành tích sau: Là giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường hàng năm; đã đạt đanh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp Thành phố trở lên; giáo viên có thành tích bồi dưỡng học sinh đạt giải học sinh (văn hóa) cấp thành phố trở lên.

3. Tăng cường công tác phối hợp, kiểm tra giám sát về dạy thêm học thêm
3.1 Công tác tham mưu, phối hợp

Nhà trường chủ động tham mưu với UBND phường Bãi Cháy về công tác chỉ đạo dạy thêm học thêm. Phối hợp với các khu trưởng, tổ trưởng tổ dân, các đoàn thể xã hội, phụ huynh nhà trường trong việc giám sát việc thực hiện dạy thêm, học thêm của cán bộ, giáo viên, học sinh nhà trường. Kịp thời phát hiện để ngăn ngừa, xử lý nghiêm các trường hợp thực hiện sai quy định.
3.2 Công tác kiểm tra, giám sát
- Nhà trường lập kế hoạch kiểm tra giám sát việc thực hiện quy định dạy thêm học thêm.
- Giám sát cán bộ, giáo viên, học sinh thực hiện chỉ thị, quyết định công văn quy định dạy thêm, học thêm của tỉnh, thành phố, phòng Giáo dục Hạ Long Theo kế hoạch nhà trường đề ra, cụ thể:
+ Giám sát việc thực hiện các quy định theo kế hoạch của các tổ chức đoàn thể và cá nhân trong nhà trường.

+ Giám sát việc thực hiện quy định không dạy thêm tại nhà các đồng chí giáo viên.

+ Kiểm tra việc giám sát của các đoàn thể theo kế hoạch.
- Nhà trường thành lập tổ kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định về hoạt động dạy thêm, học thêm.

+ Kiểm tra, giám sát theo lịch cụ thể.
+ Kiểm tra, giám sát đột xuất hoặc theo yêu cầu.
+ Tổ kiểm tra, giám sát thực hiện việc giám sát có kết quả, đảm bảo đúng pháp luật theo các văn bản quy định. Kết quả kiểm tra, giám sát được đánh giá đúng, khách quan, dân chủ và có biên bản, chữ kí cụ thể. Trường hợp cán bộ, giáo viên vi phạm quy định dạy thêm, học thêm, nhà trường lập biên bản báo cáo UBND phường  Bãi Cháy và phòng Giáo dục và Đào tạo Hạ Long để xử lý.
- Tham mưu đề xuất với UBND phường Bãi Cháy và Ban chỉ đạo quản lý hoạt động dạy thêm, học thêm để có hình thức xử lý kịp thời đối với đối tượng vi phạm và có kế hoạch phối hợp với các ban ngành, đoàn thể, nhà trường kiểm tra hoạt động dạy thêm, học thêm.
III. Tổ chức, thực hiện
1. Ban giám hiệu nhà trường

          - Hiệu trưởng nhà trường thành lập Ban chỉ đạo việc thực hiện quy định dạy thêm học thêm từ 2018 - 2019 gồm: Trưởng ban là Hiệu trưởng, phó trưởng ban là cán bộ quản lý; các uỷ viên đại diện các đoàn thể trong nhà trường và  mời Trưởng ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường.

- Hiệu trưởng nhà trường tổ chức tuyên truyền, quán triệt các văn bản hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, Tỉnh, Thành phố các quy định về dạy thêm học thêm thực hiện từ năm học 2018 – 2019.

 -  Ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch và phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên, tổ chức kiểm tra công tác dạy thêm học thêm, phối hợp với các tổ chức đoàn thể, phụ huynh, tổ dân khu phố trong công tác giám sát, kiểm tra và tự kiểm tra việc thực hiên quy định về dạy thêm học thêm.
2. Cán bộ, giáo viên, học sinh
- Tự nghiên cứu; kí cam kết và thực hiện đúng các văn bản hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, Tỉnh, Thành phố các quy định về dạy thêm học thêm thực hiện từ năm học 2018 – 2019.

- Đổi mới phương pháp dạy học và nâng cao chất lượng toàn diện cho học sinh.

- Giám sát việc thực hiện quy định về dạy thêm học thêm của đồng nghiệp, học sinh để báo cáo kịp thời về ban chỉ đạo để ngăn ngừa, xử lý kịp thời đúng quy định.
3. Chế độ báo cáo

- Báo cáo định kỳ hàng tháng, sơ kết, tổng kết năm học.

   - Báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo chậm nhất ngày 20/3/2019 các bản cam kết việc thực hiện các quy định về dạy thêm, học thêm theo Quyết định 02/2019/QĐ-UBND của Ủy ban nhân dân tỉnh của toàn bộ cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường; danh sách cán bộ, giáo viên, nhân viên đã được quán triệt các văn bản chỉ đạo (theo mẫu gửi kèm).

- Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và khi có vụ việc xảy ra. 
Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề cần trao đổi đề nghị các tổ công tác, cá nhân thông tin về trường qua Ban chỉ đạo; Điện thoại: 0203.525.938; Email: c1baichay.hl.quangninh@moet.edu.vn./.
      Trên đây là kế hoạch kiểm tra, giám sát chấn chỉnh tình trạng dạy thêm, học thêm trái quy định của nhà trường. Yêu cầu cán bộ, giáo viên, học sinh toàn trường nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Hạ Long
- UBND Phường;

- CB, GV toàn trường;
- Lưu: VT.
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